



Савез самосталних синдиката Србије

Одељење за развој, организованост, пројекте, едукацију,
информисање и маркетинг

13 - 16. април 2012.



НАСЛОВИ

ПРЕКИНУТ ШТРАЈК У ФАБРИЦИ ВАГОНА (СТР. 3)

37 НОВИХ СТАНОВА ЗА РУДАРЕ У КОСТОЛЦУ (СТР. 3)

ЛЕКАРИ НАЈАВИЛИ ОПШТИ ШТРАЈК (СТР. 5)

ДАЧИЋ: ВЛАДАЋЕ, МАЛО МОРГЕН (СТР. 5)

РАДНИЦИ РМ НАСТАВЉАЈУ СА ШТРАЈКОМ (СТР. 6)

СИНДИКАТ ЛЕКАРА НАСТАВЉА СА ШТРАЈКОМ (СТР. 6)

ЛЕКАРИ НАЈАВИЛИ ШТРАЈК (СТР. 8)

ЛЕКАРИ НАЈАВЉУЈУ ШТРАЈК (СТР. 8)

БЕНЕФИЦИРАНИ РАДНИ СТАЖ НА РЕВИЗИЈИ (СТР. 9)

ДЕЖЕР: РЕШИТИ 24 СПОРНЕ ПРИВАТИЗАЦИЈЕ (СТР. 10)

ВАСКРС БЕЗ ХРАНЕ И ВОДЕ (СТР. 11)

ШТРАЈК ГЛАЉУ "РАТКА МИТРОВИЋА" У БОЛНИЦИ (СТР. 12)

УКЛОЊЕНИ БРОДОВИ СА ДУНАВА (СТР. 13)

ДЕМОНСТРАЦИЈЕ ЗБОГ РЕФОРМЕ ПЕНЗИОНОГ СИСТЕМА (СТР. 13)



<http://www.blic.rs/Vesti/Drustvo/317008/Prekinut-strajk-u-Fabricsi-vagona>

Прекинут штрајк у Фабрици вагона

Тањуг

Представници штракачког одбора и пословодство краљевачке Фабрике вагона данас су у Краљеву потписали Споразум о исплати заосталих плата и прекиду штрајка, рекли су представници Самосталног и Индустијског синдиката и пословодства.

Запосленима у Фабрици вагона данас је исплаћен заостатак од 30 одсто зараде за мај 2011. и цела јунска плата.

"Према Споразуму, наредне две зараде ће одједном бити исплаћене у року од 15 дана после испоруке преосталих 15 вагона иностраном купцу", рекао је Тањугу директор Фабрике вагона Бошко Славковић.

Председник Индустијског синдиката Момчило Вилотијевић је казао да су радници били принуђени да ступе у десетодневни штрајк, јер су претходну плату примили још крајем јануара.

Председник Самосталног синдиката Жарко Којић је истакао да је кључни проблем Фабрике вагона што јој је већ месецима блокиран рачун на основу судских пресуда у корист бивших радница да им буду исплаћене заостале зараде.

"Наду улива ова Уредба Владе Србије о евидентирању свих радничких потраживања. Надамо се да ће после евидентирања уследити и неко системско решење за дуговања радницима, како би предузећа, као што је наше, могла да преживе", рекао је Којић.



http://pressonline.rs/sr/vesti/vesti_dana/story/214550/37+novih+stanova+za+rudare+u+Kostolcu.html

37 нових станова за рударе у Костолцу

Завршни радови на изградњи 24 стамбене јединице у Ламели 4 стамбено - пословног објекта "Парк" у Костолцу биће изведени до краја ове године, а најугроженији радници Привредног друштва "ТЕ-КО Костолац" моћи ће да ускоро да конкуришу за њих, најавио је јуче директор ове компаније Драган Јовановић.

Јовановић је ово најавио током обиласка стамбено пословног простора са градоначелником Пожаревца, Миодрагом Милосављевићем и председницима синдиката. Поред овога, у поседу предузећа се, према Јовановићевим речима, од марта 2011. године налази и Ламела 3 у објекту "Парк", која се састоји од пословног простора и још 13 стамбених јединица. Директор ТЕ-КО Костолац је најавио да ће конкурс за доделу станова бити расписан ускоро, а да ће први станови најугроженијим радницима бити додељени у наредних месец до два дана. Станови ће бити додељивани у закуп са могућношћу откупа, а средства прикупљена од закупа станова, усмераваће се на изградњу нових стамбених једина. Ради решавања стамбених потреба својих запослених директор Привредног друштва је, у складу са Законом о становању и Колективним уговором за Привредно друштво „ТЕ-КО Костолац“ донео Правилник о решавању стамбених потреба у чијој изради су учествовале стручне службе и представници репрезентативних синдиката.

Пре овога, у Костолцу готово 20 година није саграђен ниједан стамбени објект, што је створило озбиљне проблеме у кадровском јачању предузећа, али и решавању питања стандарда живота запослених.

Јовановић је представио данас представио и [Финансијски](#) извештај о резултатима рада предузећа у 2011. У извештају се наводи да из године у годину ПД ТЕ-КО Костолац успева да надмаши претходне резултате, тако ће и 2011. година остати забележена као година историјских рекорда у којој је произведено:

- 6.3 милијарде KWx електричне енергије (од планираних 5,2 милијарде KWx) - што представља највећу забележену производњу електричне енергије од 1948. Године
- 39.6 милиона м3 отквивке (од планираних 36 милиона м3 отквивке)
- 9.3 милиона тона угља (од планираних 7,6 милиона тона угља)
- Остварена је добит од 1,9 милијарде динара У Привредном друштву „ТЕ-КО Костолац“ тренутно ради 3.321 радника.

У текућој 2012. години наставља се са започетим инвестиционим пројектима на ревитализацији блокова Б1 и Б2, изградњи система за одсумпоравање, изградњи пристаништа на Дунаву и железничке пруге од станице Стиг до ТЕ Костолац Б.

Поред основа развоја, испуњавања билансних задатака, финансијски извештај је стратешки ослонац за наставак преговора ове године у вези највећа два пројекта изградње новог блока снаге до 600 мегавата и проширења Копа„Дрмно,, на 12 милиона тона угља, што је саставни део међудржавног споразума

Србије и НР Кине о сарадњи на развоју енергетике. Ови преговори треба да се финализују у овој години а градња новог блока отпочне 2015. године.



<http://www.kurir-info.rs/lekari-najavili-opsti-strajk-clanak-175892>

Лекари најавили општи штрајк!

Р.Б.

Од 17. априла здравствени радници неће радити због плате мање за 10 одсто

БЕОГРАД - Протести!

Сва четири синдиката у здравству најавила су масовне протесте и штрајк од 17. априла превасходно због одлуке **Министарства здравља** да спроведе Одлуку о капитацији, то јест умањи запосленима плате за десет одсто.

- Материјални положај здравствених радника већ је тежак. Шта ће да раде са платом умањеном за 10 одсто? Између осталог и због тога, 17. априла започињемо протесте, а ако то не да никакве резултате, 65.000 наших чланова ступа у штрајк осам дана касније - каже др **Зоран Савић**, председник Синдиката запослених у здравству и социјалној заштити.

<http://www.kurir-info.rs/vladace-malo-morgen-clanak-175822>

Дачић: Владаће, мало морген

У Србији инвеститори траже да пред њима радници клече, док у Аустрији и Немачкој они клече пред синдикатима, рекао Дачић

СРЕМСКА МИТРОВИЦА - Чврсто!

Председнички кандидат СПС-ПУПС-ЈС **Ивица Дачић** позвао је грађане **Сремске Митровице** да гласају за себе, уверен да ће тако гласати за њега.

- Ако смо минорни, зашто нас се плаше и што не уништавају билборде **Тадића** и **Николића**? Они мисле да ће поделити власт у Србији, али морам да поновим оно што је **Милошевић** рекао - „**мало морген**“ - рекао је Дачић и додао:

„У Србији инвеститори траже да пред њима радници клече, док у **Аустрији** и **Немачкој** послодавци клече пред радничким синдикатима“.



http://www.b92.net/info/vesti/index.php?yyyy=2012&mm=04&dd=13&nav_category=12&nav_id=600148

Радници РМ наставља са штрајком

Крагујевац -- Радници предузећа "Ратко Митровић" у Крагујевцу и фирме "Дунав групе агрегати" у Новом Саду настављају протесте и током ускршњих празника.

Око 40 радника градјевинског предузећа "Ратко Митровић" већ трећи дан штрајкују глађу у Управној згради тражећи да им власник исплати заостале зараде и доприносе од 2009.

Председник Самосталног синдиката Предраг Радовић каже да је исплата дуговања кључни захтев и да ће се тек по испуњењу тих захтева радници разићи.

"Веч трећи дан смо у штрајку глађу. Договорили смо се да терамо до краја, док се наши захтеви не испуне. Подсећам данас је Велики петак, ниједан званичник нам се није обратио осим Душка Вуковића", каже Радовић.

Радовић је рекао да се сваком раднику дугује по отприлике 130.000 динара и да је предузеће у којем је покренут стечај имало 110 запослених.

И радници фирме "Дунав групе агрегати", бившег "Хероја Пинкија", настављају штрајк блокадом Дунава, каже за Б92 представник радника Миливоје Шујдравић.

"Нажалост по свему судећи остаћемо овде и преко празника. Долазе, директор и власник су се јављали, али ништа конкретно не можемо телефонски да се договоримо. Очекујемо неког од државних органа да се појави и да нам се обрати што се тиче нас и наше тешке ситуације", каже Шујдравић.

Иначе, незадовољни радници предузећа "Дунав агрегати", захтевају да им послодавац исплати шест зарада које им дугује.

http://www.b92.net/info/vesti/index.php?yyyy=2012&mm=04&dd=12&nav_category=12&nav_id=599966

Синдикат лекара наставља штрајк

Београд -- Синдикати лекара и фармацеута настављају штрајк до 17. априла због уредбе Владе којом се плате запослених умањују за 10 посто.

Лекари тврде да се осећају дискриминисано и постављају питање где је граница понижавања лекара у Србији.

Просечна плата у здравству је, како тврде из Синдиката лекара и фармацеута Србије, око 40 000 динара. Лекарска плата је између 65 000 и 70 000, а скоро 80 000 запослених у здравству са нижим степеном образовања имају просек плате од само 25 000 динара.

У протекле четири године плата здравствених радника увећана је за само 8,7%, па је уредба владе о корективном коефицијенту незамислива.

“У времену када имамо мањак специјалиста анестезиолога, патолога, радиолога, кад нам недостају лекари, када одлазе из ове земље, нама се смањују плате на 90%. Да ли то делује стимулативно? Има ли уопште неког плана, неке стратегије?”, каже Драган Цветић, анестезиолог, председник СЛФС.

У домовима здравља лекари су посебно омаловажени, тврде из Синдиката лекара и фармацеута, а тиме се директно нарушава интерес пацијента.

Упозоравају да је недопустиво да лекари из домова здравља раде под притиском контролора републичког фонда здравственог осигурања и кажњавају се новчано уколико пацијенту пропишу скупљи лек чак и онда када је то захтевао лекар специјалиста из болнице, а што су они дужни да поштују.

“Да ли лекар треба да размишља када му уђе пацијент на врата да ли је он скуп пацијент или јефтин пацијент? Вечита наша дилема да ли треба да штитимо интересе наших пацијената или да штитимо интересе фонда. Ми врло добро схватамо ситуацију у којој се наша земља налази, али да ли је здравствени систем тај који мора да штеди новац ове државе?”, каже Славица Софронић, потпредседница СЛФС.

“У време када се министар жали да се фонд не пуни, да велике фирме не уплаћују, да буџет не пребацује средства фонду, налази се решење да се запосленима у здравству, да се лекарима снизе плате за десет посто, да се лекари, наводни штетници који штете фонд преписивањем лекова скупљим или прекорачењем листе, да се они кажњавају и да им се наплаћује штета, а за то време милијарде пролазе”, каже Драган Цветић, анестезиолог, председник СЛФС.

Синдикат лекара и фармацеута Србије не прихвата никакво умањење основних плата у здравству, које су већ недовољне и понижавајуће. Упозоравају и да је неприхватљив дискриминаторски однос владе Србије према здравству, јер од целокупног јавног сектора једино за здравство је предвиђен корективни коефицијент.

<http://www.novosti.rs/vesti/naslovna/aktuelno.290.html:375337-Lekari-najavili-straik>

Лекари најавили штрајк

Чланови Синдиката лекара и фармацеута Србије најавили су за 17. април штрајк у свим здравственим установама јер нису задовољни висином зарада. Поштоваће минимум рада

НЕЗАДОВОЉНИ висином зарада, чланови Синдиката лекара и фармацеута Србије ступиће у уторак, 17. априла у штрајк у свим здравственим установама, уз поштовање минимума рада, најавио је председник тог синдиката др Драган Цветић.

Он је прецизирао да ће минимум рада обухватити пружање помоћи трудницама, деци, старијим угроженим лицима и хитним случајевима. Као главне разлоге за штрајк СЛФС наводи Уредбу о корективном коефицијенту којом би плате здравственим радницима биле смањене.

ПОЛИТИКА ONLINE

<http://www.politika.rs/rubrike/Drustvo/Lekari-najavljuju-straik.sr.html>

Лекари најављују штрајк

Не постоје услови за одлагање уредбе којом се снижавају основне плате, кажу у Министарству здравља

Синдикат лекара и фармацеута Србије од првог радног дана после Ускршњих празника, од уторка, 17. априла, започиње штрајк, а разлог за овај потез је незадовољство лекара због Уредбе о корективном коефицијенту. Уредбом је предвиђено да се основне плате снижавају на 90 одсто садашњих плата свим запосленима у здравству. Ова уредба требало би да важи од 1. јула.

Како је за „Политику” потврдио председник овог синдиката др Драган Цветић, у току штрајка поштоваће се Уредба о минимуму рада у здравству, што подразумева да ће бити збринути само деца, труднице, старија угрожена лица и хитни случајеви. Цветић оставља могућност да се од штрајка одустане ако се почетак примене Уредбе о корективном коефицијенту одложи за крај године.

Овај услов поставили су и чланови Синдиката запослених у здравству, Независног синдиката и Синдиката сестра и техничара Србије, који су најавили да ће одржати прво протест 19. априла испред зграде Владе Србије, па ако се ова уредба не укине или барем одложи до краја године, придружиће се штрајку 25. априла.

– Око 70.000 запослених има просечну плату од само 25.000 динара. Проблем тешког економског стања решава се прво у здравству. Уводи се неко награђивање према раду, које није ни дефинисано – огорчен је др Цветић, који не верује у тврдње надлежних који поручују да се новом уредбом ништа неће променити, јер ће углавном сви добити исте плате као и до сада.

Поводом најављеног штрајка из Министарства здравља су јуче у писменом одговору „Политици“ поручили „да се нису стекли услови за одлагање примене ове уредбе“. Из Министарства здравља су такође поручили да не постоји разлог за узнемиреност међу здравственим радницима, јер се овом Уредбом обезбеђује обрачун плата према радном учинку запослених, што ће допринети квалитетнијем и ефикаснијем лечењу. Такође, подсећају да се о овој уредби са репрезентативним синдикатима и стручним телима у протеклом периоду много пута разговарало, као и да су размотрени сви конкретни предлози.

„После консултација о овој уредби са представницима владе, другим министарствима, РФЗО, као и другим стручним телима, а имајући у виду да је Србија још 2009. године, на основу међународних уговора, преузела обавезу у спровођењу реформе у финансирању здравственог система, као и да је скупштина усвојила Закон о изменама и допунама Закона о платама у државним органима и јавним службама, нису се стекли услови за одлагање уредбе“, наводе у Министарству здравља.

О. Поповић

<http://www.politika.rs/rubrike/Ekonomija/Beneficirani-radni-staz-na-reviziji.lt.html>

Бенефицирани радни стаж на ревизији

Ј. ПЕТРОВИЋ

Судије распоређене у посебна одељења Вишег и Апелационог суда, тужилац и његови заменици имају право на бенефицирани радни стаж. Њима се 12 месеци проведених на раду у посебним одељењима судова, односно Тужилаштву за организовани криминал, рачуна као 16 месеци стажа осигурања. Таква одлука донета је пошто је тужилаштво тражило право на бенефицирани радни стаж, каже у разговору за „Политику“ Милош Лабудовић, координатор за стаж осигурања са увећаним трајањем у Републичком фонду за пензијско и инвалидско осигурање запослених.

На питање да ли ће се радити ревизија радних места с бенефицираним радним стажом ове године, Лабудовић потврдно одговара и додаје да ће ове и наредне године планом програма ревизија радних места, ПИО спровести ревизије у црној металургији – железарама и обојеној металургији, наукупно 286 радних места.

– То значи да ће се видети да ли и даље постоје услови за такву погодност. Оцениће се такође да ли је на неким радним местима дошло до погоршања услова, па тиме и потребе увећања стажа – објашњава он.

У поступку ревизије радних места може престати увећање стажа на појединим радним местима на основу промене услова рада. Поступак ревизије спроводи Комисија за утврђивање и ревизију радних места на основу стручне документације, након чега фонду доставља мишљење о потреби измене радних места и степена увећања стажа. Радна места на којима се увећа стаж, подлежу ревизији најкасније по истеку 10 година од дана њиховог утврђивања.

У Фонду ПИО не могу прецизирати колики је број оних којима се година стажа рачуна 14, 16 или 18 месеци и додају да је потребно много више времена да би се дошло до података о овом броју осигураника. Пре свега због тога што је нужан услов за бенефицирани радни стаж да послодавци плаћају доприносе за бенефиције. Тренутно, радна места на којима се стаж осигурања рачуна са увећаним трајањем, постоје у 37 делатности.

Лабудовић каже да постоји могућност увођења стажа осигурања на радним местима на којима тренутно не постоји увећање стажа, под условом да послодавац поднесе захтев. Тренутно постоји један нерешен захтев. Очекује се да овог месеца буде још захтева других послодаваца за увећаним радним стажом.

Дежер: Решити 24 спорне приватизације

АУТОРКА: БИЉАНА МИТРИНОВИЋ

Данас се у Србији још не може сазнати докле су државне институције стигле у провери ових приватизација и примера високе корупције, углавном због тога што се „процеси који су у току не коментаришу”

Резолуција Европског парламента којом се тражи хитна ревизија 24 случаја спорних приватизација и примера високе корупције није обавезујућа, али Европска комисија, која је у јуну прошле године послала допис са истим захтевом, још чека повратну информацију.

Данас се у Србији још не може сазнати докле су државне институције стигле у провери ових приватизација и примера високе корупције, углавном због тога што се „процеси који су у току не коментаришу”.

На питање новинара „Политике” какав став ЕУ заступа поводом та спорна 24 случаја приватизације и корупције, шеф делегације ЕУ у Србији Венсан Дежер је одговорио да је то „једно од питања за која се очекује да буду решена у оквиру поглавља које се односи на владавину права”.

„Истина је да су се приватизације у Србији у прошлости одвијале уз велике тешкоће. Ми знамо да је око 25 одсто приватизација Агенција за приватизацију поништила, што је висок степен за поступке који би требало да се пажљиво обављају”, подсетио је Дежер и на посредан начин упозорио да би повећану пажњу требало усмерити на преосталих 600 компанија које треба да се приватизују, односно да се тај процес настави и заврши „чим то буде могуће”.

Директорка Канцеларије за европске интеграције Милица Делевић наглашава да ЕУ овај проблем сагледава првенствено у контексту владавине права, а не прерасподеле средстава у Србији. ЕУ жели да види „какав је капацитет државе да се на оптужбу одговори”.

„Ако постоји оптужба да нешто није урађено у складу са законом, ЕУ очекује да види да ли власт уме да одговори да ли је та оптужба основана или није. Ако је основана, треба да се види шта је урађено, да ли је спроведена истрага и да ли су починиоци кажњени, а ако се оптужба сматра неоснованом, мора да се види на основу чега се сматра неоснованом”, каже Делевићева за „Политику”.

Прошле године је неколико великих европских фирми затражило помоћ у заштити власничких права од Европске комисије, па је још у јуну прошле године у Београд стигао допис из Брисела са захтевом да се провере 24 спорне приватизације и извештај достави назад у Брисел.

Подсећамо да је Савет за борбу против корупције упозоравао све владе од почетка процеса приватизације на бројне неправилности и то много пре него што су се жалбе европских фирми да су њихови интереси оштећени у Србији стигле у Брисел.

Државни секретар у Министарству правде Слободан Хомен сматра да ова 24 спорна случаја приватизације и корупције треба посматрати само као део целокупне приче о борби против корупције и организованог криминала.

„Наравно да су и даље активни поступци у вези са те 24 приватизације, јер када су оне први пут поменуће, Републичко тужилаштво је урадило комплетну анализу свих предмета и утврђено је да негде није било предмета кривичног гоњења, неки процеси су у току, а неки починиоци су већ осуђени“, каже Хомен. Он је нагласио да је за ЕУ „увек далеко интересантније да се боримо против актуелног криминала и корупције која се данас дешава и да се боримо против људи који данас имају реалну политичку моћ, него против људи у прошлости“.

На примедбу да последице неправилности из ова 24 случаја сежу и до данас, Хомен констатује да је то неспорно и да се због тога и воде поступци, али да се они „не могу водити због нечијег дописа“.

„Не могу сада да износим детаље у јавност, али постоје одређени поступци који се воде везано за приватизације тих предузећа. Ти проблеми почињу од 2000. године па наовамо, а те проблематичне приватизације завршавају се са 2007. годином“, подсећа Хомен.

Министар полиције Ивица Дачић недавно је потврдио да ЕУ тражи преиспитивање приватизације више од 20 српских фирми. Према његовим речима, то писмо је стигло у Министарство правде и „биће предато надлежним органима на даљи рад“.

На питање како Министарство правде сарађује са Министарством унутрашњих послова Хомен је одговорио да блиско сарађују, али да би тако требало да сарађује и Тужилаштво са полицијом.

Списак сумњивих

У тексту Резолуције о Србији, која је усвојена 29. марта позивају се „српске власти да одмах преиспитају спорне приватизације и продају 24 фирме, пошто је Европска комисија изразила озбиљне сумње у погледу њихове законитости. Посебно су споменуте Сартид, Југоремедија, Мобтел, Це маркет, АТП Војводина.

На том списку су, како је пре непуних месец дана на основу списка из Савета за борбу против корупције објавила „Политика“, поред ових предузећа која су поменута у Резолуцији Европског парламента, још Лука Београд, Национална штедионица, Новости, Ветеринарски завод – Земун, Керамика из Кањиже, Застава електро, Технохемија, Срболек, Шинвоз, Просвета, Азотара Панчево, постављање оптичких каблова које је радило предузеће Нуба инвест, извоз шећера у ЕУ, Концесија за аутопут Хоргош-Пожега.

<http://www.pravda.rs/2012/04/15/vaskrs-bez-hrane-i-vode/>

Васкрс без хране и воде

АУТОР. Б. МИРКОВИЋ

КРАГУЈЕВАЦ – Око 40 радника крагујевачког Грађевинског предузећа „Ратко Митровић“, који су после увођења стечаја остали без посла, наставило је штрајк глађу, а у Управној згради фирме остаће све док им бивши власник не исплати заостале зараде.

Ни на најрадоснији празник Васкрс, они неће бити са својим породицама, а оно што их посебно боли је да их нико осим колега из Градског већа Самосталног синдиката није посетио, нити дао било какву подршку.

- Радио сам свуда, а у „Ратку Митровићу“ 15 последњих година. Било је посла, а као сваки грађевинац, више сам бринуо да се посао заврши него да ли сам и када јео. Оболео сам, шећераш сам и од данас престао сам да узимам лекове – каже Јанићије Петровић.

Предраг Радовић, председник Штрајкачког одбора, каже да међу штрајкачима има много болесних, дијабетичара, радника чије је здравље одавно угрожено.

- Обећао сам самом себи и својим колегама и данас престајем не само са узимањем хране, већ и воде. Поштено смо сви радили и зарадили тај новац који нам дугују, и само мртвог одавде могу да ме изнесу – каже Радовић.

Већински пакет акција предузећа „Ратко Митровић“ на аукцији је купило предузеће „Неимар“, које се бави том делатношћу од 2007. године. Директор Драгољуб Пантић каже да је само 30 радника добило решења за биро рада, а да је објект у коме су штрајкачи сада под надлежношћу стечајног управника и радници су нелегално у њему.

Према речима стечајног управника Снежане Димитријевић, још се прегледа документација, а док се не сагледа стварно стање она се неће званично оглашавати у медијима.

МОНДО

http://www.mondo.rs/s241058/Info/Hronika_i_Drustvo/Strajkac_gladju_Ratka_Mitrovica_u_bolnici.html

Штрајкач глађу "Ратка Митровића" у болници

Једном од 43 радника крагујевачког Грађевинског предузећа "Ратко Митровић" који пет дана штрајкују глађу тражећи плате, јутрос је позлило због чега је превезен у Ургентни центар.

Председник Организационог одбора Предраг Радовић рекао је агенцији Бета да је здравствено стање радника тешко, нарочито оних који имају дијабетес и повишени крвни притисак.

"Иако штрајкујемо већ пет дана, сви надлежни из републичких и градских институција остали су глуви и слепи. У Управној згради фирме где штрајкујемо даноноћно, посећују нас само новинари и синдикалци", рекао је Радовић.

Радовић очекује да ће сутра - када државни званичници долазе на отварање фабрике ФИАТ у Крагујевцу, неко од њих посети грађевинце који штрајкују глађу.

Бивши радници "Ратка Митровића" у Крагујевцу пети дан штрајкују глађу у управној згради тог приватизованог предузећа, где даноноћно бораве од 11. априла. Они траже исплату заосталих зарада од 2009. године и повезивање радног стажа.

Према речима Радовића, радници траже само оно што су зарадили и да од 80 њих, колико их је у штрајку, гладује 43, Радовић је рекао да се грађевинарима дугује од 80.000 до 130.000 динара.

Изражавајући тугу што данас, на [најрадоснији хришћански празник](#), нису у кругу својих породица, Радовић је рекао: "Ово је наш последњи покушај да нам се плати оно што смо зарадили".

Власник предузећа је Драгољуб Пантић, који је раније казао да нема средстава да исплати зараде бивших радницима.

У предузећу "Ратко Митровић" стечај је уведен 19. марта, а дан касније свих 110 радника добило је решење о отказу.

Њих двадесетак прихватило је Пантићеву понуду и прешло је да ради у његово друго грађевинско предузеће.

Предузеће "Ратко Митровић" основано је 1948. године и својевремено је било једно од водећих у СФРЈ.

БЕТА

<http://www.naslovi.net/2012-04-13/beta/uklonjeni-brodovi-sa-dunava/3359699>

Уклоњени бродови са Дунава

Радници предузећа "Дунав агрегати" уклонили су у петак три брода која су од 11. априла блокирала речни саобраћај на Дунаву, пошто су с менаџментом фирме договорили исплату заосталих примања.

Како је агенцији Бета речено у синдикату, с директором и власником фирме је договорено да им у уторак 17. априла, буду уплаћене три заостале плате и доприноси за здравствено осигурање.

Репортер агенције Бета уверио се на лицу места да је већина блокираних бродова већ отпловила Дунавом из Новог Сада, а три брода "Дунав агрегата" су привезана уз обалу.

<http://www.naslovi.net/2012-04-13/beta/demonstracije-zbog-reforme-penzionog-sistema/3359984>

Демонстрације због реформе пензионог система

РИМ, 13. априла 2012. (Бета-АФП) - Више десетина хиљада Италијана изашло је у петак на улице Рима у знак протеста због реформе пензионог система коју је усвојила влада Марија Монтија.

Демонстрације током којих је у Риму био блокиран саобраћај, организовала су три синдиката, међу којима је највећа синдикална организација у Италији, ЧИЛ, а позив Италијанима да изадју на данашње протесте упутили су и у синдикати ЦИСЛ и УИЛ.

Синдикати се противе одлуци италијанске владе о повећању старосне границе за одлазак у пензију. Због реформе пензионог система многи Италијани су остали без личних доходака, пошто су пред одлазак у пензију отпуштени, уз претходни уговор према којем је требало да примају редовне месечне дохотке док не стекну право на пензију.